香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因依 賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



青岛港国际股份有限公司

OINGDAO PORT INTERNATIONAL CO.,LTD.

Qingdao Port International Co., Ltd. 青島港國際股份有限公司

(於中華人民共和國成立的股份有限公司)

(股份代號:06198)

更改公司標識

青島港國際股份有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)欣然宣佈,為實現本公司 控股股東山東省港口集團有限公司各公司之間文化、宣傳及企業形象的統一,本公司標 識已變更,自2022年4月6日起生效。本公司新舊標識列示如下,以供識別:

舊標識



新標識





新標識將印列於本公司相關企業文件上(包括但不限於H股股票、中期及年度報告、公告、通函及新聞稿),並使用於本公司網站。

更改公司標識不會對本公司的經營產生重大影響,亦不會影響本公司現有股東的任何權利。所有印有舊標識的本公司現有已發行H股股票將繼續作為本公司該等股份的所有權有效憑證,並可有效用作買賣、交收、註冊及交付用途。因此,概無就現有H股股票提供任何免費換領帶有本公司新標識的新H股股票安排。

承董事會命 **青島港國際股份有限公司**

董事長

蘇建光

中國·青島,2022年4月6日

於本公告日期,本公司執行董事為蘇建光先生及王新澤先生;非執行董事為李武成先生、馮波鳴先生、王軍先生及王芙玲女士;及獨立非執行董事為李燕女士、蔣敏先生及黎國浩先生。